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Bapianm 1

ITouamicosuit ma cepedniil piéii HaBYANAbHUX JOCAZHEHD

Y saBaanHsx 1-6 BubepiTh IpaBHJIBHY BIANOBiAE.

Touka C naxexuTs Bigpisky AB. HYomy nopisrioe Bigcrans AC,
akmo AB=48 cm; BC =19cM? a) 67 cM; 6) 29 cym; B) 57 cM; 1) 39 cm.
ITpomias OD npoxoaurs Mizx cropoHamu kyra AOC. Bigowmo, o
£ AOD=37°, £ZCOD =53". Yraxirs sun kyra AOC.

Focrpuit; 6) npaMuit; B) TYNHIMA; I') PO3rOPHYTHIH.

Oaun i3 cyMisKHUX KyTIB yTpudi Mermuil 3a immmit, YoMy gopis-
noe 6ianmnii i3 kyrin? a) 1207;6) 150°; 8) 1357; r) 145",
Kopucryouncens pucyHkom, YKamxiTh
BiZICTAHDL BijJi TOYKHE A 0 nNpsAMO] @.

AB; 6) AC;

AD; 1) AB, AC abo AD.

Y peayiabTari nepeTHHY napajeabHUX
nNpaMHUX a 1 b ciuroK0 ¢ YTBOPHJIHCH
kyTH 1-8 (dus. puc.). ke i3 HaBeeHUX
TBEPAKCHDL IpaBUJibHE?
£3+25=180°;6) 23+ £6=180°;
£4=L3r)L6=L1.

Onue ia BHYTpPIMIHIX OAHOCTOPOH-
HiX KyTiB, YTBOPeHUX B pe3yJabrari

HepeTHHY ABOX HapajejbHMX NPAMHX TPEThOIO, jJopisnoec 43",
3uaiairs Apyrui Kyr.
43;6) 147;8)127; 1) 137

Hocmammuii: pisens naguanrpnux docszuens

3HaNAITE BeJIHYHHEY KOKHOIO 3 KYTIB, AKi YTBOPIOKTLCSA 34 HepeTH-
HY /IBOX NPAMMX, AKIIO O/{UH i3 KyTiB y 4 pasn 6inburnit 3a Apyruii.
3 BepIIMHHM KyTa, AKMI JIOPiBHIOE O, NIPOBEJEH0 NPOMiHb, IICPIICH-
AMKYJISAPHHA 10 Horo GicekrpucH. [leit npoMines yTBOPIOE 3 OAHICIO
3i cropin 3ajlaHoro Kyrta rocTpuii KyT. 3mainiTe e kyr.

Bucorxull pisens nHasvaavhiux docaznens

Ha pucynxy AO=0B, AM = NB. Jloseairs,
mo MO=0N.

AM ONB

Bapianm 2

ITovamxosuit ma cepedniii pieni nasvaabrux docaziens

¥V zaBnanuax 1-6 subepiTs npaBUAbLHY BiANOBI L.

Touka C HanexxuTh Bifipisaky AB. YoMy aopiBrioe Bigcran BC, saKk-
mo AB=5Tem, AC =18 cm? a) 75 em; 6) 65 eM; 8) 39 cM; 1) 49 em,
IIpomins OC npoxoamTh Mix cropoHaMu Kyra AQOB. Bigomo, oo
ZAOC =68°, ZCOB=22°. YraxiTe Bug kyta AOB.

Tloctpuit; 6) npaMUA; B) TYIHIE; I') PO3TOPHYTHI.

Onun i3 cymi>kHMX KyTiB B 4 pasu Ginbmuit Big gpyroro. Yomy no-
pismioe menmnit i3 kyris? a) 457; 6) 36°; 8) 607; r) 46",
Kopucrylouncs pucynxom, yraxire Bigcranb Bijf To4kH M jo nps-
Mol m.

MK;6)MP;B)MN;r) MK, MP abo MN.

V¥V peayabTaTi nepeTHHY mapajieJibHMX NpsHA-
MHX a i b ciyHO® p yTBOpHAHCH KyTH 1-8
(Que. puc.). fike 3 HaBeJICHUX TBEPJIKCHD
npasmikne?

£85=4LT; 6)£4=4L5

£3+/26=180°; r) L1+ £8=180°.

IIpu neperuHi ABOX NapanelbHHX NPAMHX 6 b
CiYHOIO OJIMH i3 BHYTPINIHIX PI3HOCTOPOHHIX
KyTiB gopisrioe 110°. 3uaiiaits aApyruit ky?.
70°; 6) 557; 8) 1107 r) 135'.

Jlocmamuiii pieens HaAB4ANBHUX GOCAZHEHD
3ualiIiTh BeJIHYHHAY KOXKHOI0 3 KYTIB, AKi YTBOPIOKOTHCH 3a HepeTH-
HY ABOX NIPAMMX, AKIO PI3HUIIA ABOX i3 HAX JopiBHIOE 54°.

3 BepIIHHM 38JaHOI0 KyTa NPOBEJACHO IIPOMiHbL, NCPUCHAHUKYJIAPH K
ftoro bicexrpuci. Lleit npomins yrBopoe 3 oanicio 3i cropin sasanoro
KyTa rocTpHii KyT, 110 AOPiBHIOE (. 3HAK/IITh BeJIMHIUHY KYTA.

Bucoxuii pieens naéwarvrhux Jocazinens
Ha pucynxy AD = CB. Jlosegits, ujo AC = DB. AC
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